

## 习近平对国家网络安全宣传周作出重要指示强调 网络安全为人民 网络安全靠人民

据新华社天津9月16日电 近日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对国家网络安全宣传周作出重要指示强调，举办网络安全宣传周，提升全民网络安全意识和技能，是国家网络安全工作的重要内容。国家网络安全工作要坚持网络安全为人民、网络安全靠人民，保障个人信息安全，维护公民在网络空间的合法权益。要坚持网络安全教育、技术、产业融合发展，形成人才培养、技术创新、产业发展的良性生态。要坚持促进发展和依法管理相统一，既大力培育人工智能、物联网、下一代通信网络等新技术新应用，又积极利用法律法规和标准规范引导新技术应用。要坚持安全可控和开放创新并重，立足于开放环

境维护网络安全，加强国际交流合作，提升广大人民群众在网络空间的获得感、幸福感、安全感。

2019年国家网络安全宣传周开幕式16日在天津举行。本届宣传周以“网络安全为人民，网络安全靠人民”为主题，9月16日至22日期间将举办网络安全博览会等活动。

## 率先垂范 春风化雨

### 「不忘初心、牢记使命」主题教育纪实 ——习近平总书记和中央政治局其他同志调研指导

走过百年，前赴后继凌云志；

奋进新程，重整行装再出发。

“不忘初心、牢记使命”主题教育启动以来，习近平总书记以深邃的历史思考、坚定的信念担当，深入调研指导，不断谋划总部署、压实责任状、统筹施工图，为全党主题教育顺利开展提供坚强政治保证。中央政治局其他同志也结合工作对主题教育进行了调研指导。

率先垂范谋全局，春风化雨润人心。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，各地区各部门各单位提高思想认识、认真检视问题、狠抓整改落实、加强组织领导，推动主题教育扎实开展、步步深入。

以身作则、以上率下

——习近平总书记和中央政治局其他同志通过召开会议、基层考察、指示批示等各种方式，有力指导、推动主题教育开展

已是盛夏，内蒙古自治区自然资源厅工作人员却如沐春风。

7月16日，在内蒙古考察的习近平总书记专程来到这里，调研指导“不忘初心、牢记使命”主题教育。

站在展板前，他边听边问，同工作人员亲切交流，并告诫广大党员、干部，“学习不能搞形式主义，不能急于求成”“日积月累，效果就出来了，领悟就越来越深”“要以解决实际问题的成效为衡量标准”……

殷切希望鼓舞士气，谆谆教诲温暖人心。

在第一批“不忘初心、牢记使命”主题教育开展时间过半的时候，习近平总书记又亲自到基层一线调研指导，为进一步开展好主题教育指明前进方向、注入强大动力。

开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，是以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署。

(下转第七版)



### 书写高质量绿色转型发展时代答卷

## 庆祝新中国成立70周年系列主题新闻发布会平顶山专场在郑州举行

周斌作主题发布并回答提问 张雷明回答有关提问



9月16日上午，“壮丽70年·奋斗新时代”河南省庆祝新中国成立70周年系列主题新闻发布会平顶山专场在郑州举行。市委书记周斌(中)作主题发布并回答提问，市长张雷明(右)回答有关提问。本报记者 牛智广 摄

本报郑州讯(记者孙鹏飞 王民峰 孙聪利)9月16日上午，“壮丽70年·奋斗新时代”河南省庆祝新中国成立70周年系列主题新闻发布会平顶山专场在郑州举行。围绕“书写高质量绿色转型发展时代答卷”主题，市委书记周斌作主题发布并回答提问，市长张雷明回答有关提问。

周斌说，平顶山因煤而兴、因山得名，是一个古老又年轻的城市。考古发现4300年前蒲城遗址就有城的概念，周朝时为应国封地。新中国成立后，1952年国家勘

探发现了大煤田，拉开了平顶山矿区开发建设的序幕。1957年经国务院批准设市，是我国自行勘探设计的第一个特大型煤炭基地。单纯依靠资源成就了平顶山昔日的辉煌，也造成了沉重的生态包袱，导致了长远的转型之痛。党的十八大以来，我们深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，紧扣省委“以党的建设高质量推动经济发展高质量”重大部署，弃旧择新、向绿而行，黑色煤城实现“绿色转身”，高质量绿色发展起步发力，迈上新台阶。

周斌说，我们致力于心中播绿，以新发展理念引领转型“突围”，坚定不移走生态优先、绿色发展之路，厘清产业、城市、生态、文化、社会“五大转型”发展路径，着力建设国家“两区”，持续提升“八个度”，大力倡树“两学两比两争”，使晋位次、争上游、走前列、谋出彩成为全市上下的最强音。我们致力于产业升级，加快新旧动能转换，对传统产业进行脱胎换骨式改造，构建了大尼龙、盐化工等5条清晰产业链；大力培育新兴产业，发展壮大电气装备、智能矿山

机械等高端制造业，不断把产业结构“调高、调轻、调强、调绿”。我们致力于建设宜居城市，打造绿色家园，坚持规划引领、民生优先、片区带动、品质提升、创新治理、融合发展，建设绿色城市、水韵城市、智慧城市、宜居城市；扎实推进乡村振兴战略，打好农村人居环境整治第一仗，让城乡各美其美、美美与共。我们致力于治山理水，重塑绿色空间，着力做活水文文章、建好绿屏障、治理塌陷地，努力绘就“三山秀美河湖清，百川碧水润鹰城”的壮丽画卷。我们致力于改革创新，激活绿色转型新引擎，向改革要思路、要举措、要动力、要效益，以开放厚植新优势，以创新为高质量发展提供新动能。我们致力于党建引领，营造政治上的绿水青山，把抓好党建作为最大政绩，大力整治形式主义、官僚主义，树立实干导向，探索建立全面监督工作机制，推深做实全面从严治党，使清风正气更加充盈。同时，我们全面贯彻以人民为中心的发展思想，集中力量办好民生实事，让发展成果更多更公平惠及人民。

周斌说，平顶山的发展成果，是新中国70年伟大成就的生动缩影，是党的初心和使命的生动写照，充分彰显了中国共产党的政治优势和中国特色社会主义制度的优势，更加坚定了全市人民紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，沿着中国特色社会主义道路奋勇前进的信心决心。迈向新的征程，我们将高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，把牢以党的建设高质量推动经济发展高质量工作导向，砥砺初心使命，在绿色转型道路上追梦奔跑，奋力推动综合实力高质量重返全省第一方阵，为中原更加出彩贡献力量、增添重彩浓彩。

随后，媒体记者围绕平顶山如何做好产业转型升级、打赢脱贫攻坚战、推进农业“两区”建设、打造“互联网+医疗健康”地方样板、加强生态文明建设等问题踊跃提问。周斌、张雷明用详实的数据、鲜活的实例一一作答，全面介绍了平顶山高质量绿色转型发展的出彩新风貌。

省委宣传部副部长赵云龙主持发布会，市委副书记葛巧红出席发布会。来自人民日报、新华社、中新社、经济日报、农民日报、香港大公文汇传媒集团、香港商报、河南日报、河南广播电视台等近40家媒体的记者参加发布会。

发布会前，与会领导参观了现场同步举办的新中国成立70周年平顶山经济社会发展成就展示等。

## 书写高质量绿色转型发展时代答卷

——庆祝新中国成立70周年系列主题新闻发布会平顶山专场实录(2、3版)

### 要闻简报

9月16日下午，市长张雷明与广东省电影家协会副主席、著名电影导演甘小二举行工作会谈，围绕电影《镖》在平顶山勘景工作进行深入交流。

张雷明对甘小二一行表示欢迎，并简要介绍了我市有关情况。张雷明说，平顶山历史文化厚重、文化旅游资源丰富，发展文化旅游产业潜力巨大，迫切需要社会各界大力支持和参与。有关部门要加强沟通协调，提供优质服务，营造良好环境，确保电影《镖》在我市勘景顺利，努力使电影《镖》成为宣传推介平顶山、展示平顶山形象的平台。

甘小二感谢我市对电影《镖》勘景的大力支持和热情服务，表示将全力把影片拍成一部有特色的武侠电影，实现主旋律影片市场化和社会效益最大化，为展现平顶山良好形象贡献力量。

副市长刘文海和市直有关部门负责人、电影《镖》技术勘景人员参加工作会谈。(本报记者 王民峰)

李萍在市人大常委会及机关“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上指出

## 高标准落实主题教育部署要求 高质量组织开展主题教育

本报讯(记者田秀忠)9月16日，市人大常委会及机关“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议召开，市人大常委会党组书记、主任李萍，党组副书记、副主任张荣海，党组成员、副主任闫廷瑞、齐俊禄、韩宏亮，党组成员、秘书长肖元欣出席会议。

李萍强调，要高站位把握主题教育的重大意义，切实把思想和行动统一到主题教育中来，认真贯彻“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求，牢牢把握“深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，锤炼忠诚干净担当的政治品格，团结带领全国各族人民为实现伟大梦想共同奋斗”的根本任务，把坚定理想信念这个出发点、对党忠诚这个着力

点、扎根群众这个支撑点、奋斗实干这个落脚点，坚持抓思想认识到位、抓检视问题到位、抓整改落实到位、抓组织领导到位，确保实现预期目标。

李萍指出，要高站位落实主题教育部署要求，树立良好学风，把学习教育贯穿始终；坚持优良作风，把调查研究贯穿主题教育始终；勇于自我革命，把检视问题贯穿主题教育始终；做到知行合一，把整改落实贯穿主题教育始终。

李萍强调，要高质量组织开展主题教育，把组织开展主题教育作为一项重大政治任务抓实抓好，市人大常委会党组和机关党组要扛起主体责任，加强组织领导，精心组织实施，把每项部署做扎实、做到位，确保主题教育不偏、不空、不虚，取得高质量、好成效。

市委主题教育第八巡回指导组到会指导并对市人大常委会及机关开展主题教育提出了明确要求。叶县辛店镇人社所所长谷丹丹、鲁山县瓦屋镇第四小学刘相公村学点负责人杨雪梅应邀在会上作了典型发言。

黄庚侗在市政协“不忘初心、牢记使命”主题教育部署会议上强调

## 深化认识 提升站位 真抓实干 确保主题教育扎实有序推进

本报讯(记者何思远)9月16日上午，市政协“不忘初心、牢记使命”主题教育部署会议召开。

市政协党组书记、主席黄庚侗，党组副书记、副主席侯红光，党组成员、副主席孙建豪、张国典，党组成员、秘书长王淑敏出席会议。副主席冯晓仙、马四海、李建华列席会议。市委主题教育第八巡回指导组组长徐志远到会指导。

会议传达了学习了全省主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神、全市

主题教育工作会议精神，印发了《平顶山市政协关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实施方案》。

黄庚侗指出，要深化认识，提升站位，深刻领会习近平总书记重要讲话精神，深刻认识开展这次主题教育是以习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党的迫切需要，是推动新时代党的建设向基层延伸的迫切需要，是保持党同人民群众血肉联系的迫切需要，是实现党的十九大确定的目标任务，推动政协履职提质增效、服务我市综合实力高质量重返全省第一方阵的迫切需要，

切实增强开展主题教育的自觉性和坚定性。

黄庚侗强调，要紧扣总要求和具体目标，按照《实施方案》和工作安排，强化理论武装，认真开展学习研讨；深入基层一线，广泛开展调查研究；广泛听取意见，深刻进行检视反思；紧盯突出问题，认真抓好整改落实，确保主题教育扎实推进。

黄庚侗强调，要真抓实干，务求实效，防止走过场和形式主义，确保主题教育不偏、不空、不虚。要以主题教育为契机推动政协工作开展，用工作的提质增效和取得的履职成果来检验主题教育的成效，以优异成绩迎接新中国成立70周年。

侯红光也提出了具体要求。

不忘初心 牢记使命

